Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 22

Thursday, February 2, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Parts 211 and 353

RIN 3206-AG18

Federal Staffing Provisions Supporting Sunset of the Federal Personnel Manual

Correction

In rule document 95–830 beginning on page 3055 in the issue of Friday, January 13, 1995, make the following corrections:

§211.102 [Corrected]

1. On page 3056, in the third column, in § 211.102(a)(3), in the second line, "1995" should read "1955".

§353.103 [Corrected]

2. On page 3064, in the second column, in § 353.103(a)(2), in the first line, "with" should read "without".

BILLING CODE 1505-01-D

OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 430

RIN 3206-AG34

Performance Management

Correction

In proposed rule document 95–2109 beginning on page 5542 in the issue of Friday, January 27, 1995, make the following corrections:

On page 5548, in the table:

- 1. In the second column, in the fourth line, "§ 430.209(3)" should read "§ 430.209(e)".
- 2. In the same column, in the sixth line, "§ 430.207(c)()" should read "§ 430.207(c)(2)"
- 3. In the 3rd column, in the 29th line from the bottom, "requirements" should read "requirement".

4. In the same column, in the 23rd line from the bottom, "greater" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35247; International Series Release No. 774 File No. SR-CBOE-95-01]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc. Relating to the Listing of Warrants on the Duetscher Aktien Index ("DAX Index")

Correction

In notice document 95–1979 beginning on page 5233 in the issue of Thursday, January 26, 1995, make the following correction:

On page 5235, in the first column, insert the following before the FR Doc. line:

Margaret McFarland,

Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D